

舞龙、舞狮、扭秧歌

元宵节民俗展演引“万人空巷”



舞龙表演引来市民叫好声一片。本报记者 王泽云 摄

本报2月16日讯(记者 王泽云) 14日上午,博兴县体育场举行了主题为“骏马奔腾闹元宵”的民俗展演活动,来自各乡镇、街道、经济开发区的12支表演队,为广大群众展现了包括舞龙、舞狮、扭秧歌等民间艺术表演。

14日上午,博兴县全民健身中心体育场汇集了来自各乡镇、街道、经济开发区的12支表演队。每个队伍都有不少于80人参加,每个队伍表演不少于2个节目,活动采取抽签决定表演顺序,现场评分,现场颁奖的

方式。“这个活动好多年了,今年我们表演的是扭秧歌,其它队还有旱船、舞狮,这活动也主要是为博兴的老百姓提供一个近距离观看表演的机会吧。”来自乔庄表演队的负责人表示。

在现场,每当有表演队上场,都会引得现场群众一片叫好声,各参赛队也都拿出了自己的“绝技”力争取得好的成绩,杂耍和舞龙喷火表演把现场气氛推向了高潮。

“这个表演每年都有,挺热闹的,可以在家门口看。”

家住欧亚小区的王女士带着3岁的儿子一起在看台上,时不时地为儿子讲解这些表演的内容。“我是开车从陈户专门过来的,知道今天有表演,带着家里人一块过来。正月十五嘛,热闹一下挺好的。”刘先生说。

“举办这个活动是为了传承民间文化艺术,弘扬优秀的传统文化,丰富全县人民群众的节日文化生活。这样的活动也更节俭,人民群众的参与度更高。”博兴县文化旅游新闻出版局副局长卞建立告诉记者。

县民政局

开展换发《残疾军人证》工作

本报2月16日讯(通讯员 周晓庆 记者 王泽云) 近日,博兴县民政局根据《山东省民政厅关于做好换发<残疾军人证>工作的通知》要求,不等不靠,精心组织开展换发新《残疾军人证》工作。

据悉《残疾军人证》换发由各乡镇民政部门收集换证所需材料,并

对省优抚管理信息系统中残疾军人信息进行核对,确保信息真实、准确、完整。对于材料齐全的,逐级上报至省级民政部门,经省级民政部门审核后,从省优抚管理信息系统提取信息打印新证。换证期间,新旧证件均有效。从2015年1月1日起,旧证作废。

博兴新汽车站试运营良好

旅客乘车环境改善,每日发送旅客2000余人次



新车站售票窗口干净明亮。本报记者 王泽云 摄

本报2月16日讯(记者 王泽云) 去年11月18日,博兴新汽车站已投入试运营阶段,新站在原旧车站原址建设而成,且更名为“滨南客运中心”,每日发送旅客2000余人次。

滨南客运中心项目由滨州交运自主开发建设,并按照交通部一级客运站标准进行设计,该项目用地100余亩,工程总建筑面积49万平方米。

滨南客运站位于博兴县城新城与老城交界位置,东北方向贴邻205国道,南邻城市次干路博城三路,高层站房综合楼总建筑面积27912.23平方米,其中地上建筑面积27049.35平方米,地下建筑面积862.88平方米,且具备四项功能,北侧裙房为车站站房,南侧裙房为商铺,中部高层主楼八层部

分为商务办公,十五层部分为酒店式办公。滨南客运中心建设被国家交通部、省交通厅列为交通枢纽工程。

滨南客运中心现仍处于试运营阶段,售票厅前方的路面以及一些沿街房还没有拆除,但是新汽车站的投入使用,仍使得博兴汽车站更加规范,彻底实现了封闭式发车,所有的进站旅客通过安检后才能购票乘车,实现了微机售票系统,整个车站监控系统覆盖100%,电子巡逻系统使得警卫人员巡逻到位,且彻底改变了旅客的乘车环境,无论是售票处还是候车区都变得敞亮、干净。

记者从该汽车站站长赵立仁处得知,新车站投入试运营阶段后客流量没有多大变化,每日发送旅客2000余人次。

博兴县社会福利中心(光荣院) 入住公告

把温暖送给父母、让温情陪伴老人,
博兴县社会福利中心(光荣院)环境幽雅,服务周到,
是老人共享美好夕阳生活的好去处。



地址:新城一路北首 博昌花园东临报名
电话:2120576 2307233 13705436303

牛栏山
【中国驰名商标】

北京牛栏山酒博兴专卖店

百年好酒 百年牛栏山

招聘业务员、发货员、司机、团购经理,待遇面议。

正宗一锅头
地道北京味



地址:博兴县乐安大街南段新华保险西行100米

电话:13356294800